

Перелік документів, які подаються батьками дітей, що належать до пільгової категорії

Категорія 1	Перелік документів 2
Діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування	<ol style="list-style-type: none">1. Заява опікуна, піклувальника, інших законних представників.2. Копія свідоцтва про народження дитини.3. Копія документа, що підтверджує статус дитини -сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування.4. Копія паспорта одного з батьків, опікунів (1, 2, 10 сторінка та місце проживання).5. Копія довідки одного з батьків про присвоєння ідентифікаційного номера.
Діти з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних і інклюзивних класах.	<ol style="list-style-type: none">1. Заява одного з батьків, інших законних представників.2. Копія свідоцтва про народження дитини.3. Копія документа, що підтверджує статус дитини з особливими освітніми проблемами (або копія документа, що підтверджує належність до багатодітної сім'ї).4. Копія паспорта одного з батьків (1, 2, 10 сторінка та місце проживання).5. Копія довідки одного з батьків про присвоєння ідентифікаційного номера.
Учні 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу багатодітним сім'ям»	<ol style="list-style-type: none">1. Заява одного з батьків, інших законних представників.2. Копія свідоцтва про народження дитини.3. Копія посвідчення дитини з багатодітної сім'ї.4. Копія паспорта одного з батьків (1, 2, 10 сторінка та місце проживання).5. Копія довідки одного з батьків про присвоєння ідентифікаційного номера.
Діти, один з батьків яких приймав або приймає участь (загинув або пропав безвісти) в районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій, чи	<ol style="list-style-type: none">1. Заява одного з батьків.2. Копія свідоцтва про народження.3. Копія посвідчення учасника бойових дій одного з батьків (або копія посвідчення члена сім'ї загиблого).4. Копія паспорта одного з батьків (1, 2, 10

збройних конфліктів.	сторінка та місце проживання). 5. Копія довідки одного з батьків про присвоєння ідентифікаційного номера.
Діти-інваліди I-III групи	1. Заява одного з батьків, інших законних представників. 2. Копія свідоцтва про народження дитини. 3. Копія документа, що підтверджує наявність у дитини інвалідності I-III групи. 4. Копія паспорта одного з батьків (1, 2, 10 сторінка та місце проживання). 5. Копія довідки одного з батьків про присвоєння ідентифікаційного номера.
Діти, з сімей внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції.	1. Заява одного з батьків. 2. Копія свідоцтва про народження. 3. Копія довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи. 4. Копія паспорта одного з батьків (1, 2, 10 сторінка та місце проживання). 5. Копія довідки одного з батьків про присвоєння ідентифікаційного номера.
Діти батьків, потерпілих унаслідок аварії на ЧАЕС	1. Заява одного з батьків. 2. Копія свідоцтва про народження. 3. Копія посвідчення одного з батьків, потерпілих унаслідок аварії на ЧАЕС. 4. Копія паспорта одного з батьків (1, 2, 10 сторінка та місце проживання). 5. Копія довідки одного з батьків про присвоєння ідентифікаційного номера.
Учні із багатодітних сімей, де виховується троє і більше дітей віком до 18 років, які не потрапляють до інших пільгових категорій, можуть харчуватись за кошти міського бюджету за клопотанням директора закладу загальної середньої освіти на основі акту обстеження матеріально-побутових умов з 02.04.2018р.	1. Заява одного з батьків. 2. Копія свідоцтва про народження. 3. Копія посвідчення дитини з багатодітної сім'ї. 4. Копія паспорта одного з батьків (1, 2, 10 сторінка та місце проживання). 5. Копія довідки одного з батьків про присвоєння ідентифікаційного номера. 6. Клопотання директора закладу освіти (для отримання пільги на харчування). 7. Акт обстеження матеріально-побутових умов сім'ї з фото (для отримання пільги на харчування).